

Гастроли русского драматического театра Чувашской АССР

30 июня закончил гастрольные выступления в Иваново русский драматический театр Чувашской АССР. За 10 дней гости показали ивановцам следующие спектакли: «Опасный спутник», «Беспокойная должность», «Три сестры», «Грех да беда на кого не живет» и «Доя Сезар де Базан». На спектаклях присутствовало около восьми тысяч трудящихся города.

Кроме выступлений в областном центре, артисты сделали четыре выезда, в том числе два в Кохму и один в Комсомольск с постановками «Опасный спутник» и «Грех да беда на кого не живет».

Первого июля артисты драматического театра Чувашской АССР вернулись в Кинешму. Здесь они продолжают свои гастроли до августа, после чего выедут в Шую.